



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

石河子大学领导赴河海大学参观、考察并座谈教育部工程研究中心建设事宜（图）

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-15

[作者] 河海大学新闻网

[单位] 河海大学新闻网

[摘要] 河海大学新闻网2006年11月15日讯：日前，石河子大学杨磊副校长一行来河海大学参观考察。两校就教育部工程研究中心建设情况举行了座谈。严以新副校长在座谈会上致欢迎辞，介绍了河海大学历史沿革、本科与研究生教育规模及科技情况。杨磊副校长代表石河子大学感谢河海大学的热情接待，并介绍了石河子大学创建、发展及该校的学生教育及科研情况。

[关键词] 石河子大学;河海大;教育部工程研究中心



河海大学新闻网2006年11月15日讯：日前，石河子大学杨磊副校长一行来河海大学参观考察。两校就教育部工程研究中心建设情况举行了座谈。严以新副校长在座谈会上致欢迎辞，介绍了河海大学历史沿革、本科与研究生教育规模及科技情况。杨磊副校长代表石河子大学感谢河海大学的热情接待，并介绍了石河子大学创建、发展及该校的学生教育及科研情况。河海大学水电院副院长、水利水电工程安全教育部工程研究中心主任顾冲时教授从中心基本情况、中心建设情况、工作业绩和发展规划等四个方面做了详细、全面的介绍，与会人员还对教育部工程研究中心机构的建设体制、管理模式、中心与学校之间的关系等问题做了充分的探讨。座谈会结束后，杨磊副校长向河海大学赠送礼品。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

